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Στο υψηλότερο επίπεδο των τελευταίων ετών οι
πληρωμές και οι απορροφήσεις πόρων από το
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών
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Στα 1,88 δισ. ευρώ ανήλθαν το 2024 οι πληρωμές του Υπουργείου Υποδομών και
Μεταφορών από το σύνολο των πηγών χρηματοδότησης, ποσό που είναι το
υψηλότερο των τελευταίων έξι ετών, σύμφωνα με ανακοίνωση του υπουργείου.

Με βάση τα στοιχεία του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, οι
πληρωμές, από 1,14 δισ. ευρώ το 2023, που ήταν η χρονιά με την προηγούμενη
καλύτερη επίδοση από το 2018, αυξήθηκαν σε 1,88 δισ. ευρώ το 2024.

Εξίσου θετικά είναι και τα ποσοστά των απορροφήσεων των διαθέσιμων πόρων το
2024.

Ειδικότερα, οι απορροφήσεις, ως ποσοστό επί των χρηματοδοτήσεων, ανήλθαν σε:

–                      Εθνικό: 97,0%.

–                      Ταμείο Ανάκαμψης: 95,0%.

–                      Σύνολο Συγχρηματοδοτούμενου: 95,6%.

–                      Γενικό Σύνολο ΠΔΕ: 95,7%.

Μάλιστα, όσον αφορά στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, το ποσοστό επί
του αρχικού στόχου των 393 εκατ. ευρώ, άγγιξε το 99,6%.

Με αφορμή τα παραπάνω στοιχεία, ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος
Σταϊκούρας δήλωσε:

«Το 2024 οι πληρωμές από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών έφτασαν στο
υψηλότερο επίπεδο των τελευταίων έξι χρόνων και ήταν σημαντικά υψηλότερες από
το 2023, χρονιά με την προηγούμενη καλύτερη επίδοση. Στο ίδιο διάστημα, οι
απορροφήσεις από το σύνολο των διαθέσιμων πηγών χρηματοδότησης προσέγγισαν
το απόλυτο.

Οι εξαιρετικές αυτές επιδόσεις είναι το αποτέλεσμα της συλλογικής και μεθοδικής



προσπάθειας που καταβάλλεται από τα στελέχη του Υπουργείου και συνολικά την
Κυβέρνηση με σκοπό την ανθεκτικότητα, τη βιωσιμότητα, την ποιότητα και την
καινοτομία στις υποδομές και τις μεταφορές της χώρας μας.

Καταδεικνύουν, επίσης, το μέγεθος της συνεισφοράς στην Εθνική Οικονομία και το
εύρος της ενίσχυσης των πληρωμών προς τις επιχειρήσεις του κλάδου.

Ως πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών δεσμευόμαστε να
συνεχίσουμε να εργαζόμαστε με την ίδια συνέπεια, προκειμένου να
ανταποκρινόμαστε, στον μέγιστο δυνατό βαθμό, στους στόχους και τις δεσμεύσεις
μας».


